



Országgyűlés Hivatala

Irományszám **K/110413**

Érkezett: **2016 ÁPR 26.**

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Fazekas Sándor földművelésügyi miniszternek

„Siófoknál is hagyják tönkretenni a Balatont?”

Tisztelt Miniszter Úr!

A helyi lakosság hozzánk eljuttatott tájékoztatása szerint Siófok Szabadifürdő-telepen a Divinus Yacht Club Kft egy 31.084 m²-es kikötő megépítését tervezi, amelynek megakadályozásáért a településen lakók évek óta küzdenek. A folyamat közelmúltban újabb szakaszba lépett: jelenleg a harmadik megismételt előzetes vizsgálati eljárás zajlik a Környezetvédelmi Hatóság előtt.

Az érintett lakó- és nyaralóközösség elfogadhatatlannak tartja, hogy egy kis csoport érdekében, pusztán profitszerzés céljából ismét megcsonkítanak a Balaton egyre inkább védelemre szoruló vízfelületét, amely a Balaton Törvény partszabályozási terve szerint sem csökkenthető.

A tervezett kikötő építését a Fejér Megyei Kormányhivatal a KTF-27396/2013,45388/2015.számú határozatában többek között a fenti törvényi hivatkozással elutasította. A beruházó a határozatot OKTF-KP/11691-6/2015 számon megfellebbezte az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőségnél, az országos főhatóság új eljárás lefolytatására utasította a Kormányhivatalt.


A fellebbezésben a beruházó érthetetlen okból közérdekűnek nevezi a yachtkikötő megépítését. Valószínűsíthető, hogy a 31.084 m²-es kikötő megépítésének elmaradása esetén a beruházót veszteség érné, ez azonban nem egyenlő a közérdekkel. Viszont ha kikötő megépülne, természetvédelmi szempontból óriási kár érné a Magyar Államot, a lakosságot és a környékbeli nyaralókat.

A fentiek miatt kérem, szíveskedjék tájékoztatni róla, hogy – miután a Balatonfenyvesen szintén törvénytelenül felépített móló létesítésének megakadályozásáért nem tettek semmit – milyen érdemi lépéseket tesz a szaktárca és az állami zöldhatóság a Balaton-part egy újabb szakaszának törvényellenes beépítése ellen.

Várom válaszát!

Budapest, 2016. április 26.

Tisztelettel,



Szél Bernadett
országgyűlési képviselő (LMP)